

蕲阳一世祖华岳墓誌序

华公 讳字季高派行季十二，公原住安徽贵池，现改名池洲，因仕蕲阳，卜居官仑之阜，丹炉之前，为蕲阳之始祖，宋孝宗以武学生改举老廩授蕲阳令，妣周者安人，生子一尚珠，公墓原建于宋代万历年间，与周老安人头墓同向巳山亥向，至今约有七百余年。墓址葬于希水县城西麓，约六公里处易家河张家湾对面狮子咀金山一面，上至山顶下齐山脚立有华表，不幸的是在七十年代中期墓碑全部催毁，墓石亦全部搬散失完，仅存残余墓迹，杂草丛生，幸。祖德有灵，唤醒成份裔孙寻找，经反复询查考证，原墓室确定无讹，成份裔孙极极寻找墓室的有同松、同寿，荣钦、荣银等十余名后裔，功劳数月，功炳千秋，为此于公元一九九五年春季，发动了三县一市裔孙，为重建岳公墓碑献计献策，捐物捐资，因而各份属家门派代表汇集于浠水县成份华大湾村召开会议，作出决定好方案，从而在不久的将来，按预定计划，圆满完成。同时，我们考虑到，新的墓碑虽已落成，但存也毁也，尚不可知，进而大家又一致通过决定，组织编修一本墓誌谱，发给各份各房予以保留，只有这样墓碑被毁，墓志仍存，墓碑是族裔每年祭祀扫墓的圣地，墓誌是永远保留之依据也。

公元二零零八年戊子 仲夏月 重新整理重刊